



PROPUESTAS DEL SECTOR DE LA DISCAPACIDAD REPRESENTADO POR EL CERMI PARA INCLUIR EN EL ANTEPROYECTO DE LEY DE ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA  

Al apartado 1,2 - 2 

Facilitar el acceso de los ciudadanos a la información y al procedimiento, garantizando especialmente la accesibilidad universal y el diseño para todos de los soportes, canales y entornos con objeto de que las personas con discapacidad y de edad avanzada puedan ejercer sus derechos e igualdad de condiciones.

Al apartado  1 – 3

Extender la aplicación de los mandatos de la Ley a aquellas actividades propias de la Administración que se realizan por entidades privadas (empresas, etc.) por delegación, concierto o concesión (p. e., el ingreso de los TC2 de Seguridad Social se hace a través de medios telemáticos en bancos y cajas; lo que se exija para la Administración de la Seguridad Social, deberá exigirse para estas “actividades delegadas” o de “colaboración”).

Al apartado 1- 4

Incluir los principios de accesibilidad universal y de diseño para todos, de acuerdo con la definición legal del artículo 2 de la Ley 51/2003, o remitirse a ella.    

Al apartado 2- 1

Incluir dos nuevos derechos:

(11): a que los canales o medios electrónicos, en especial los sistemas multicanal a los que se refiere el apartado 2.3,  de relación sean accesibles y adecuados, con arreglo al principio de diseño para todos, a las circunstancias de las personas con discapacidad y de edad avanzada.

(12): a recibir por parte de la propia Administración Pública ante la que se actúa los apoyos necesarios –asistencias, orientación, etc.– para hacer uso en las mejores condiciones de los medios electrónicos de relación con las Administraciones Públicas. Esto, con especial énfasis, en el caso de personas con discapacidad o de edad avanzada, o con otra circunstancia de la que se derive una desventaja objetiva.   

Propuestas de nuevos contenidos 

· Inclusión de un régimen de infracciones y sanciones que vele por el cumplimiento de los derechos y deberes reconocidos en la propia Ley y castigue los eventuales incumplimientos.

· Incorporar la previsión de que los propios medios y canales electrónicos de relación informen a los ciudadanos de su grado de accesibilidad y usabilidad, a través sistemas de validación generalmente aceptados (sellos, iconos visibles e identificables por el ciudadano, etc.).    

· Remisión genérica a la Ley 51/2003 y a sus normas de desarrollo (en especial, de la Disposición Final Quinta), en cuanto resulten de aplicación (“La garantía de las condiciones de accesibilidad de la administración electrónica para personas con discapacidad y edad avanzada se regulará por lo dispuesto en esta Ley, así como en las normativa de desarrollo de la Ley 51/2003, de 2 de diciembre, en materia de relaciones de los ciudadanos con las Administraciones Públicas).    

Septiembre, 2006.
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